
 
                                         

    K rukám vedení společnosti  
Věrnostní účast pro Vaši společnost 

na konferenci potravinářského průmyslu 
 5.6.2019, Holiday Inn Brno 

                     

 
 

 

Vážený pane řediteli,               
 

dovolujeme si Vás a Vaše kolegy srdečně pozvat na 10. ročník odborné konference na téma: 
 

„Očekávaný vývoj potravinářského průmyslu v ČR a ve světě“ 
 

která se koná dne 5. 6. 2019 v Brně, v kongresovém centru hotelu Holiday Inn 

 

Hlavní tématické okruhy odborné konference: 

 

 Trendy a očekávaný vývoj potravinářského průmyslu v ČR a ve světě 
 Zkušenosti, Strategie a názory představitelů potravinářského průmyslu a obchodu  
 Kvalita a bezpečnost potravin, Trendy a zkušenosti, Certifikace,    

 Průmysl 4.0. v potravinářském průmyslu,  Inovace a nové technologie 
 Zvyšování produktivity a efektivnosti v potravinářském průmyslu 

 Podpora robotizace, automatizace a inovací v potravinářském průmyslu 
 Exportní příležitosti a zkušenosti, financování růstu, fúzí a akvizic 
 Trendy nákupního chování spotřebitelů,  Prodej potravin přes internet 

 Trendy obalů a zpracování odpadu v potravinářském průmyslu 
 Spolupráce výrobců, dodavatelů a podpůrných společností v potravinářském 

průmyslu 
 

Cílem konference je vzájemná výměna zkušeností a názorů představitelů potravinářského 

průmyslu, obchodu, odborníků a zástupců podniků a institucí, které se podílejí na 

rozvoji potravinářského průmyslu. 

 

Dovolujeme si Vaší společnosti nabídnout věrnostní účastnický poplatek. 

 

Věříme, že účast na konferenci bude pro Vás a Vaši společnost přínosná. 

 

Těšíme se na Vaši účast 

 

S úctou a přáním mnoha úspěchů 
 

 
Ing. Petr Mandelík, Ph.D. 

www.konference.org 

 



 
 

 
Program konference :  
 

9:30 – 11:15  Strategie pro růst českého potravinářství a zemědělství  
 

 Ing. Miroslav Toman, CSc., Ministr, Ministerstvo zemědělství  ( v jednání )  

 
Trendy potravinářského průmyslu, Kvalita potravin, Názory a zkušenosti,  Diskuse 
 

 Ing. Miroslav Koberna, CSc., Ředitel pro programování a strategii, PK ČR 
 

 Ing. Martin Klanica, Ústřední ředitel, Státní zemědělská a potravinářská inspekce 

 
Trendy nákupních zvyklostí v České republice 

 

 Ing. Karel Růžička, Partner odpovědný za služby v potravinářství, KPMG Česká 
republika   

 

Trendy potravinářského průmyslu v ČR a ve světě 
 

 Ing. Radek Novák, Ekonomické a strategické analýzy, EU Office / Knowledge Centre, 

Česká spořitelna  
 
Trendy obchodu, Řízení kvality, bezpečnosti a udržitelnosti, Standardy kvality,     

Jak společně uspět, Názory a zkušenosti, Diskuse 
 
Pozvaní hosté ( v jednání ) :  

 
 Ing. Pavel Mikoška, CSc., Viceprezident pro obchod, Svaz obchodu a cestovního 

ruchu ČR, Ředitel kvality, Ahold Česká republika 

 
 Ing. Petr Baudyš,  Vedoucí oddělení kvality (QS), Penny Market s.r.o. 

 

 a další představitelé obchodních řetězců    
 
11:15  – 11:30  Přestávka na kávu 

 
11:30 – 12:45   Úspěšné strategie výrobců potravin, Inovace, Nové technologie, 
Názory a zkušenosti, Diskuse,   

 
Pozvaní hosté ( v jednání ) :  

 
 Ing. Milan Teplý, Předseda představenstva a generální ředitel, MADETA a. s.              
 Ing. Pawel Szczesniak, Generální ředitel, Orkla Foods Česko a Slovensko        

 Ing. Karel Honegr, Ředitel Pivovaru Starobrno, Skupina HEINEKEN 
 Doc. MVDr. Ladislav Steinhauser CSc., Steinhauser, s.r.o.  
 Martin Dolský MSc., Marketing Manager, PENAM a.s.  

 Petr Opletal, Jednatel, MEDMORAVIA s.r.o. 
 

Jak dále s plasty? Nestlé v 21. století 

 
 Ing. Jana Blecherová, Nestlé Česko s.r.o.  

 

Cirkulární ekonomika - zálohový systém na PET lahve a plechovky v České 
republice 

 

  Zástupce společnosti Karlovarské minerální vody, a.s.  

www.konference.org 

 

http://www.kpmg.com/CZ/cs/industry/Building-Construction-Real-Estate/Stranky/default.aspx


 
 

 
 
 

 
12:45 – 13:30   Oběd 
 

13:30  – 15:00    RTG kontroly potravin a nových požadavků v tomto směru od 
obchodních řetězců, Využití mikrovlnných zařízení v potravinářské výrobě 
 

 Ing. Martin Hosek, Managing director, UTILY, s.r.o.      
 
Trendy a řízení rizik potravinářských firem 

 
 Jaroslav Obdržálek, EULER HERMES SA, organizační složka   

 

Tři nejzávažnější problémy potravinářů v roce 2019  
 

 Zástupce společnost Lloyd's Register EMEA ( v jednání )   

 
Podpora robotizace, automatizace a inovací v potravinářském průmyslu 

  
 Zástupce společnosti FANUC 

 

 Zástupce společnosti Stäubli Systems 
 
Inovace, nové technologie a služby pro potravinářský průmysl  

 
 Zkušenosti a prezentace partnerů a společností potravinářského průmyslů  

 
Ziskovost potravinářského průmyslu v ČR a ve světě ,  Trendy fůzí a akvizic  

 

 Ing. Bc. Michal Mišun, CFA, FRM, Partner, REDBAENK  
 

 
 
15:00 Závěrečné pohoštění s ochutnávkou moravského vína, Tombola 

 
Neformální setkání a diskuse 
  

Věříme, že konference bude pro představitele potravinářského průmyslu a obchodu přínosná 
a přispěje k dalšímu rozvoji odvětví. 
 

 

 

Foto z minulých ročníků : 
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Věrnostní účastnický poplatek činí 3.400 Kč na osobu (včetně DPH). 

 
V ceně účastnického poplatku je účast na konferenci včetně oběda, občerstvení a 

závěrečného rautu s ochutnávkou moravského vína, sborník s příspěvky řečníků, 
propagační materiály, studie vývoje potravinářského průmyslu.  
 

Poplatek poukažte laskavě nejpozději do 3.6.2019 na účet u České spořitelny, Účet: 
2052770399/0800  Variabilní s.: IČO společnosti  

 
Daňový doklad Vám bude předán při prezenci.  
 

Bližší informace a přihlášku naleznete na internetové adrese 
www.konference.org/potraviny2019 

 
 
K přihlášení využijte prosím elektronickou přihlášku 
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